



PROTOKOLL FRA REPRESENTANTSKAPSMØTE NR. 2/2018

Dato:

2.-3.oktober 2018

Møtestart den 02. oktober kl. 10:00

Møteslutt den 03. oktober kl. 14:00

Sted:

**RADISSON ROYAL GARDEN HOTELL
TRONDHEIM**

10/2018 KONSTITUERING

10.1 Valg av møteledelse

Forslag til vedtak:

Trond Reitan og Monika Finstad er møteledere.

Vedtak: Trond Reitan og Monika Finstad er møteledere.

Elin Nilsen Aksodd
Rune K. Hrad 

10. 2 Navneopprop

Forslag til vedtak:

Representantskapet innkalles etter vedlagte liste:

Arbeidsområde	Antall	Navn	Vara
Snillfjord/Hemne/Meldal/ Orkdal/ Agdenes	3	Monica Opøien Roger Nordvik Elisabeth Olsen Mule	Peggy Marit Krogh/ Lene Lillebudal Hilstad
Frøya/Hitra	1	Lena Kvernø	Mary Ann Sætherbø/ Aina Sørdal
Oppdal/Rennebu	2	Line Solvang Ann Kristin Solberg	Sondre Larsen
Melhus/ Midtre Gauldal + Frivillighetssentralen Skaun	3	Trude Wiggen Løvås Siv Singaas Silje Farbu Hansen	Stine Fugelås/ Elisabeth Bjørnbeth
Malvik	2	Eirin Lyngstad Anna Rønning	Arne Underland Nina Hilmo
Røros /Holtålen	1	Mary Amundsen	Anette Gjære
Rissa/Ørland/Bjugn/Leksvik/Åfjord/Roan	2	Marita Lindsetmo	Liss Oksvold
Trondheim/Klæbu/Stavne arbeid og kompetanse	15	Odd Arne Eidem Ann Therese By Kevin Hedley Line Merete Vatn Ingard S. Lundereng Solveig E. Tømmerås Ingrid Angelo Rath Marit Hemmingby Torbjørn Hoem Knut A. Heimsjø Runa Hjertø Mari Fosseide Westby Trond Høili Ann Kristin Nygård Inger Lisbeth Hegland	Nina Svean Lise Krangnes Trine Thorolvsen Karin O. Bakke Bjørn Solberg Kristine Wiik Myrseth
Leka/Vikna/Nærøy	2	Hildegunn Nygård Maria Husby	Tora Mollan Karin Gustavsson

Namsos/Flatanger/Osen/Fosnes Namdalseid/Overhalla	4	Gøran Larssen Nora Solsem Waagø Tone Magni Refsnes Ann Elisabeth Rygh Brueland	Silje Therese Eriksen Ann Monica Winter Sunniva Havn Flått
Høylandet/Grong/Namsskogan/Røyvik Snåsa/ Lierne	2	Rune Grønbeck Aud Randi Øynum Gjertsås	–
Verran/Inderøy/Steinkjer	4	Elin Nilsen Oksvold Frøydis Landsem Myhr Kristin Sakshaug Trude Bye	Ingunn Lillemark Susegg Trine Gulli Rones Andrea Wiseth
Levanger/Verdal	3	Berit Musum Eli Soknes Aunet Lise Moe	Trude Tangstad
Frosta/Stjørdal/Meråker/Tydal/Selbu	4	Else-Mari Jensen Thomas Aleksander Sims-Søberg Mona Fremstad Kirsti Nordstrøm	Lillian Ness Anita Dahle
Fylkeskommunen	2	Arnt Roger Jonassen Trine Wang Nerland	
Aleris/Frelsesarmeen/Kirkens Bymisjon/Villa Vika/Olivia Kletten AS/Ekne, mestrings og læringscenteret/ Våre hjem - Hero Norge – Fides AS	3	Cecilie Elmkvist Lisa Cecile Dahle Hege Hemmingby	
Virke			
Kirkens Familievernkontor/Tyrili/Lade Behandlingssenter/ N.K.S. Kvamsgrind/ Rostad Ungdomsheim/Aglo opplæringscenter/Peder Morset/Lukasstiftelsen/Signo Trondheim/Stiftelsen Trondhjæms Hospital	4	Therese Aalberg Heidi Monrad Juan Pablo Perez Toscani	Ingerid Elise Fjell Jannicke Jameson
Stat			
NAV Stat/Økonomitjenesten	1	Sigrid Tesli	
Fylkesmannen	1	Paul Andre Anderson	Anne Lise Mathisen
Bufetat	4	Siri Teien Arnstein Torpet Marit Hilstad Baba Danyagiri	Ingrid Lien
NTNU	2	Monica Røstad Bjørg Neset	Anne Juberg

Kontor for voldsoffererstatning Trøndelag politidistrikt/ Kriminalomsorgen	1	Siv Anita Haukdal	
Spekter			
St. Olavs hospital/ Helse NT/KOA AS	6	Lill Merethe Østgård Mariann Hegvold Hindøy Mette Ervik Vibeke Alstadvald Ann Cecilie Parelius John Richard Tørhaug	Grete Kristine Oksdøl Lervik Anne-Helene Selnes Anna-Britt Harang
Ikke tariffområde			
Studenter NTNU Studenter Nord Universitet	1	Vebjørn Olsen Storvig	Julie Salberg Westerhus Marte løvik Sigerset
Stønadmottakere	1	Randi Lillian Moe	Irene Anita Sæteraas
Styret			
Leder	1	Mona Berger	
Nestleder	1	Jorunn Kjerkol	
Fylkessekretærer	2	Bente Aune Bragstad Nils Karlsholm	
Organisasjonstillitsvalgt/kasserer	1	Marit Monsø Bosness	
Landsstyreprerentanter	2 (1)	Mona Berger Mona Kristin Myhren	Marit Monsø Bosness Arnhild Skaanes Aina Sellæg Bente Aune Bragstad
Styremedlem Trondheim commune	1	Arnhild H. Skaanes	
Profesjonsfaglig ansvarlig BVP	1	Monika Finstad	
Profesjonsfaglig ansvarlig VPL	1	Gisle Hallan	
Profesjonsfaglig ansvarlig SOS	1	Trond E. Reitan	
Leder tariffpolitisk utvalg	1	Solveig Gangås	
Leder seniorpolitisk utvalg	1	Unni Røstad Pedersen	
Leder Internasjonalt utvalg	1	Odd Harald Bjørnøy	
Vara:	3	Sylvi Dybvik Mari Fosseide Westbye Trude Bye	
Studentrepresentanter Representanter med talerett: Kontrollkomiteen	1	Vebjørn	
Leder (vpl)		Beate Monsø	
Medlem (sos)		Erla Gunnarsdottir	
Medlem (bvp)		Trine Berntsen	

Vedtak: Følgende representanter deltok:

	2.10	3.10
Bjørn Solberg	X	X
Ingard Lundereng	Deltok fra 11-16	X
Karin Bakke	X	X
Trond Høili	X	X
Ann Therese By	X	X
Ann Elisabeth Rygh Brueland	X	X
Monika Finstad	X	X
Paul Andersson	X	X
Nora Solsem Waagø	Perm	X
Björg Neset	Perm til kl 1200	Perm fra kl 1200
Marit Hilstad	X	X
Arnt Roger Jonassen	X	X
Mariann H. Hyndøy	Perm fra 1430	X
Else Marie Jensen	X	X
Gøran Larsen	Perm	X
Lill Merethe Østgård	X	X
Lise Moe	X	X
Ann Kristin Nygård	X	X
Beate Monsø	X	X
Kristin Sakshaug	X	X
Lisa Cecilie Dahle	X	X
Kristine Wiik Myrseth	Perm	X
Roger Nordvik	X	X
Trine Wang Nerland	Perm	
Hildegunn Nygård	X	X
Ann Cecile Parelius	X	X
Siv Singsaas	X	X
Arnstein Torpet	X	X
Vebjørn Olsen Stenvig	X	X
Ingrid Angelo Rath	Perm	Perm
Nina Svean	Perm fra kl 1400	Perm
Trine Thorolvsen (kun 3.okt)	Perm	X
Nils Karlsholm	X	X
Marit M. Bosness	X	X
Ingrid Lien	Perm	
Trude Wiggen Løvås	X	X
Berit Musum	X	X
Mary Amundsen	X	X
Mona Synnøve Fremstad	X	X
Odd Arne Eidem	Perm fra kl 15	X
Ann Kristin Solberg	X	X
Odd Harald Bjørnøy	X	X
Kevin Hedley	X	X
Elin Nilsen Oksvold	X	X
Silje Farbu Hansen	X	X
Lise Krangnes	X	X
Unni Helene Røstad	X	X

Runa Hjertø	Perm 10-12	X
Line M. Vatn	Perm 14.30 og ut dagen	X
Trond Reitan	X	X
Solveig Gangsås	Perm	Perm
Baba Danyagiri	Perm fra 1500	X
Frøydis Landsem Myhr	X	X
Arnhild H. Skaanes	X	X
Ingunn Lillemark Susegg	X	X
Tone Magni Refsnes	X	X
Kirsti Nordstrøm	X	X
Tora Mollan	X	X
Marita Lindsetmo	X	X
Rune Grønbeck	X	X
Randi Lillian Bye	X	X
Jorunn Kjerkol	X	X
Mari Westbye Fosseide	X	X
Benta Aune Bragstad	X	X
Knut Heimsjø	X	X
Mona Berger	X	X
Sum: 65		

Permisjonssøknader:

Ingrid Angelo Rath begge dager pga av jobbsituasjon
 Trine Thorolvsen tirsdag 2.10 pga jobbsituasjon
 Solveig Gangås begge dager pga av lønnsforhandlinger
 Kristin Wiik Myrseth 2.10 pga sykt barn
 Bjørg Neset perm til kl 12 2.10 pga jobbsituasjon og 3.10 fra kl 1200
 Runa Hjertø 2.10 fra kl 1000 – 1200 pga jobbsituasjon
 Line M. Vatn 2.10 fra kl. 1430 pga familiesituasjon
 Odd Arne Eidem 2.10 fra kl 1500
 Ingard Lundereng 2.10 fra kl 1600
 Baba Danyagiri 2.10 perm fra 1500
 Mariann Hegvold Hyndøy 2.10 fra kl 14.30
 Ann Cecilie Parelus 2.10 fra kl 16.00
 Nina Svean perm 2.10 fr kl 1400 og heler 3.10

10.3 Valg av sekretærer

Forslag til vedtak:

Nils Karlsholm og Mari Fosseide Westby er sekretærer.

Vedtak: Nils Karlsholm og Mari Fosseide Westby er sekretærer.

ENO
RKA

10.4 Valg av protokollkomite

Forslag til vedtak:

Runa K. Hjertø og Elin Oksvold Nilsen er protokollkomite.

Vedtak: Runa K. Hjertø og Elin Oksvold Nilsen er protokollkomite.

10.5 Valg av tellekorps

Forslag til vedtak:

Velges på representantskapsmøte

Vedtak: Trond Høili og Arnt Roger Jonassen er tellekorps

10.6 Valg av redaksjonskomite

Forslag til vedtak:

Ann Kristin Nygård (sos), Lise Krangnes (vpl), Mary Amundsen (bvp)

Vedtak: Ann Kristin Nygård (sos), Lise Krangnes (vpl), Mary Amundsen (bvp)

10.7 Godkjenning av innkallingens lovlighet

Forslag til vedtak:

Innkallingens lovlighet godkjennes.

Vedtak: Innkallingens lovlighet godkjennes.

10.8 Godkjenning av sakliste og dagsorden

Forslag til vedtak:

Sakliste og dagsorden godkjennes

Det er levert inn to saker til sak 12/2018 uttalelser og en sak til eventuelt

Vedtak: Sakliste og dagsorden godkjennes med to uttalelser og en eventuelt sak

Rkt
ENO

Saksliste/tidsplan:**Tirsdag 02. oktober 2018**

KL. 10:00	Åpning ved Fylkesleder
	10/18 Konstituering
	11/18 Godkjenning av protokoller
	12/18 Uttalelser
	13/18 Endring av representantskapets sammensetning
	14/18 Prosess fram mot Landsmøte 2019
KL. 12:00 – 13:00	Lunsj
KL. 13:00	15/18 Internasjonalt solidaritetsarbeid

KL. 14:30	Kaffepause
KL. 15:00	16/18 Utdanningsdebatt – Paneldebatt om utdanningene våre
	17/18 Status tariffoppgjøret 2018
KL. 17:00	Møteslutt
KL. 18.30	Festmiddag på Royal Garden med hedring av 30 og 40 års medlemskap m/ kulturelt innslag

Onsdag 03. oktober

KL. 09:00	Åpning med vinneren av sosialarbeiderprisen 2018 – Bernt Barstad
	12/18 Redaksjonskomiteens innstilling
KL. 10:00	Kaffepause/frukt el.
KL. 10:15	18/18 Organisasjonsdebatt med gruppearbeid
	19/18 Eventuelt

KL. 12:00	Vervekurs
KL. 13:30	Lunsj - vel hjem ☺

10.9 Godkjenning av forretningsorden

Forslag til vedtak:

Følgende forretningsorden godkjennes:

Forretningsorden:

1. Ingen begrensning i taletid.
Dirigenten kan innføre taletid der dette er nødvendig med hensyn til tidsskjema.
2. For å tegne seg til innlegg rekket en finger i været.
For å tegne seg til replikk rekket to fingre i været.
3. Det er kun adgang til to replikker pr. Innlegg. Det er adgang til svarreplikk. Replikk er en kommentar på foregående innlegg og varer i inntil 1 minutt.
4. Alle forslag leveres skriftlig og før strek er satt. Forslagene skal undertegnes med navn.
5. Det kan ikke behandles forslag som ikke har med saker som er satt opp på dagsordenen. Dirigenten leser opp alle innkomne forslag før strek settes.
6. Skriftlig votering skjer når en krever det.

Vedtak: Følgende forretningsorden godkjennes:

Forretningsorden:

1. Ingen begrensning i taletid.
Dirigenten kan innføre taletid der dette er nødvendig med hensyn til tidsskjema.
2. **For å tegne seg til innlegg rekket en finger i været.
For å tegne seg til replikk rekket to fingre i været.**
3. **Det er kun adgang til to replikker pr. Innlegg. Det er adgang til svarreplikk. Replikk er en kommentar på foregående innlegg og varer i inntil 1 minutt.**
4. **Alle forslag leveres skriftlig og før strek er satt. Forslagene skal undertegnes med navn.**
5. **Det kan ikke behandles forslag som ikke har med saker som er satt opp på dagsordenen. Dirigenten leser opp alle innkomne forslag før strek settes.**
6. **Skriftlig votering skjer når en krever det.**

11/2018 STYREMØTEPROTOKOLLER TIL GODKJENNING

Forslag til vedtak:

Protokoller fra styremøte 3/2018, 4/2018 og 5/2018 godkjennes

Vedtak: Protokoller fra styremøte 3/2018, 4/2018 og 5/2018 godkjennes

12/2018 UTTALELSER

12.1 SLUTT OPP OM KAMPEN OM LIKELØNN

Forslag til vedtak:

Uttalelsen vedtas

SLUTT OPP OM KAMPEN FOR LIKELØNN

24. Oktober 2018 – FN dagen – aksjoneres det for likelønn. Det slutter FO Trøndelag seg til og vi oppfordrer alle – uavhengig av kjønn – til å delta. Vi oppnår ikke likestilling før vi får økonomisk likestilling!

Den 24. oktober 2016 gikk Islandske kvinner fra arbeidet klokka 14:58. Dato og klokkeslett var ikke tilfeldig valgt. Tilsvarende aksjon ble første gang gjennomført på FN-dagen i FNs kvinneår, 1975. Klokkeslettene ble valgt, fordi kvinner sammenligna med menn i 2016 jobbet gratis fra dette tidspunktet og resten av en åtte timers arbeidsdag.

Det samme lønnsgapet gjelder også for norske arbeidstakere. For heltidsansatte i 2017 utgjorde lønna til norske kvinner 87% av det menn tjente. Siden bruk av deltid og midlertidige stillinger rammer kvinner i større grad enn menn; er ulikheten også mye større hvis vi ser på faktisk utbetalt lønn. Det er også godt dokumentert at kvinner i større grad enn menn har hovedansvaret for omsorgsoppgaver i hjemmet. På den måten jobber mange kvinner dobbelt, med lavere lønn og større risiko for å slite seg ut.

Det er derfor på tide at vi tar et krafttak for likelønn og likestilling. Lønnspolitikken må bygge på prinsippet om lik status og lik lønn for arbeid av lik verdi i kvinnedominerte og mannsdominerte yrker.

FO som er et kvinnedominert forbund, må gå foran i arbeidet med å organisere en aksjon. FO Trøndelag oppfordrer derfor alle i FO til å delta på LIKELØNNSAKSJONEN 2018.

ENO
RKH

Vedtak: Uttalelsen ble vedtatt

12.2 UNGDOMMER MED URFRODRINGER IFT RUS OG PSYKIATRI AVSLUTTER BEHANDLINGSFORLØP PGA ØKONOMI

Ungdom med utfordringer ift rus og psykiatri avslutter behandlingsforløp pga økonomi.

Fra i sommer må ungdom under 30 som går til samtaler ved f.eks. PUT (Psykiatrisk UngdomsTeam) betale en egenandel på kr. 351,- pr. gang. Etterhvert skal dette gjelde alle som mottar en eller annen form for poliklinisk tjeneste på rusfeltet. Nå har vi ute i kommunene begynt å se noen tendenser: Ungdom som er godt på vei i sine behandlingsforløp i TSB (Tverrfaglig spesialisert rusbehandling) og i starten av selvstendige rusfrie liv avslutter samtaler med behandler i PUT fordi det blir for dyrt.

I forbindelse med samhandlingsreformen er kommunene ansvarliggjort ift å ta en større del av ansvaret for sine innbyggers helse, noe som også påvirker rusfeltet. "Sammen om mestring", en veileder utgitt av helsedirektoratet, beskriver 3 hovedforløp for folk med rus- og/eller psykisk helse-utfordringer. Der beskrives det og hvem som antas å ha hovedansvaret for oppfølging/behandlingsforløp. Denne veilederen ligger i bunnen når behandling vurderes. Det er derfor god grunn til å anta at de som har et tilbud i spesialisthelsetjenesten både har behov for og rett til aktuell behandling. Når denne da faller ut pga økonomiske vurderinger, er det uheldig for den aktuelle pasientgruppen.

Det er vanlig med egenandel på spesialisthelsetjenester. Vi ser likevel at på rusfeltet er det litt mer komplisert; økonomiske utfordringer er et av elementene som ofte opptrer sammen med diagnosen. Av den grunn vil egenandeler her kunne føre til at nødvendig behandling ikke blir gjennomført. Når vi også vet at mange med utfordringer ift rus har utfordringer på flere områder, som f.eks. traumeproblematikk, nettverk, jobb og bolig, vil de være ytterligere utsatt. Samfunnsmessig kan vi dermed få en uheldig effekt.

Vi ønsker at det skal ses en ekstra gang på denne utviklinga, og at det vurderes som hensiktsmessig å fjerne egenandelen for denne behandlinga. Helseforetaka kan selv bestemme om de ønsker å ha egenandeler sier regjeringa. Det trengs derfor et påtrykk for å få prioritert denne pasientgruppen dersom det skal være realistisk for dem å få riktig og nødvendig behandling.

Følgende hadde ordet en eller flere ganger: Lill Østgaard, Mona Berger, Odd-Harald Bjørnøy, Trond Høili

Uttalelsen oversendes redaksjonskomiteen til språkvask og oppstramming.

ENO
RKH

Redaksjonskomiteens innstilling:

Ungdom med rus- og psykiatri-utfordringer avslutter behandlingsforløp pga økonomi.

Fra i sommer må ungdom under 30 som går til samtaler ved PUT (Psykiatrisk UngdomsTeam) betale en egenandel på kr. 351,- pr. gang. Etterhvert skal dette gjelde alle som mottar en eller annen form for poliklinisk tjeneste på rusfeltet. Nå har vi ute i kommunene begynt å se noen tendenser: Ungdom som er godt på vei i sine behandlingsforløp i TSB (Tverrfaglig spesialisert rusbehandling) og i starten av selvstendige rusfrie liv avslutter samtaler med behandler i PUT fordi det blir for dyrt.

I forbindelse med samhandlingsreformen er kommunene ansvarliggjort når det gjelder å ta en større del av ansvaret for sine innbyggers helse, noe som også påvirker rusfeltet. "Sammen om mestring", en veileder utgitt av helsedirektoratet, beskriver 3 hovedforløp for folk med rus- og/eller psykisk helse-utfordringer. Der beskrives det og hvem som antas å ha hovedansvaret for oppfølging/behandlingsforløp. Denne veilederen ligger i bunnen når behandling vurderes. Det er derfor god grunn til å anta at de som har et tilbud i spesialisthelsetjenesten både har behov for og rett til aktuell behandling. Når denne da faller ut pga økonomiske vurderinger, er det uheldig for den aktuelle pasientgruppen. Det er vanlig med egenandel på spesialisthelsetjenester. Vi ser likevel at på rusfeltet er det litt mer komplisert; økonomiske utfordringer er et av elementene som ofte opptrer sammen med diagnosen. Av den grunn vil egenandeler her kunne føre til at nødvendig behandling ikke blir gjennomført. Når man også vet at mange med rus-problematikk har utfordringer på flere områder, som f.eks. traumeproblematikk, nettverk, jobb og bolig, vil de være ytterligere utsatt. Samfunnsmessig kan vi dermed få en uheldig effekt.

FO Trøndelag krever at det skal ses en ekstra gang på denne utviklinga, og at det vurderes som hensiktsmessig å fjerne egenandelen for denne behandlinga. Helseforetaka kan selv bestemme om de ønsker å ha egenandeler sier regjeringa. Det trengs derfor et påtrykk for å få prioritert denne pasientgruppen dersom det skal være realistisk for dem å få riktig og nødvendig behandling.

Vedtak: Uttalelsen vedtatt. AU får fullmakt til å foreta språkvask før den effektueres.

ENO
RXH

13/2018 ENDRING AV REPRESENTANTSKAPETS SAMMENSETNING

Forslag til vedtak:

Sammensetning av representantskapet endres 01.01.2019, hvor Rindal kommune blir tatt inn og får felles representasjon med kommunene Snillfjord, Hemne, Meldal, Orkdal og Agdenes. Representantskapets størrelse forblir uendret.

Marit Monsø Bosness innledet i saken

Vedtak: Sammensetning av representantskapet endres 01.01.2019, hvor Rindal kommune blir tatt inn og får felles representasjon med kommunene Snillfjord, Hemne, Meldal, Orkdal og Agdenes. Representantskapets størrelse forblir uendret.

14/18 PROSESS I AVDELINGA FRAM MOT LANDSMØTE 2019

Forslag til vedtak:

Tas til orientering.

Mona Berger innledet i saken.

Følgende hadde ordet til saken: Nils Karlsholm

Vedtak: Tas til orientering.

15/18 INTERNASJONALT SOLIDARITETSARBEID

15.1 MADAGASKARPROSJEKTET

Forslag til vedtak:

Evalueringen av prosjektet og styrets vedtak legges frem for representantskapet til orientering.

Odd-Harald Bjørnøy innledet i saken

Følgende hadde ordet til saken: Jorunn Kjerkol

Vedtak: Evalueringen av prosjektet og styrets vedtak legges frem for representantskapet til orientering.

ENO
RKH

15.2 NEPALPROSJEKTET

Forslag til vedtak:

1. Nepalprosjektet avvikles i sin nåværende form.
2. Representanter fra FO Trøndelag og FO sentralt reiser til Nepal i desember 2018 for avslutning av prosjektet med samhandlingspartnere.
3. Det startes på et arbeid med å inngå en samarbeidsavtale med PFPID og NTNU vernepleierutdanninga. Arbeidet gjøres av Internasjonalt utvalg (Nepalgruppa) og forankres fortløpende i styret i FO Trøndelag.

Björg Neset og Rune Laugstad innledet.

Følgende hadde ordet til saken: Jorunn Kjerkol, Marit Monsø Bosness, Björg Neset, Mona Berger

Vedtak:

1. Nepalprosjektet avvikles i sin nåværende form.
2. Representanter fra FO Trøndelag og FO sentralt reiser til Nepal i desember 2018 for avslutning av prosjektet med samhandlingspartnere.
3. Det startes på et arbeid med å inngå en samarbeidsavtale med PFPID og NTNU vernepleierutdanninga. Arbeidet gjøres av Internasjonalt utvalg (Nepalgruppa) og forankres fortløpende i styret i FO Trøndelag.

16/18 UTDANNINGSDEBATT

Forslag til vedtak:

Debatten tas til orientering.

Vedtak: Debatten tas til orientering.

17/18 STATUS HOVEDTARIFOPPGJØRET 2018

Forslag til vedtak:

Informasjonen tas til orientering

Nils Karlsholm innledet til saken

Vedtak: Informasjonen tas til orientering

18/18 ORGANISASJONSDEBATT

Forslag til vedtak:

Debatten og innspill fra gruppearbeid tas til etterretning.

Vedtak: Debatten og innspill fra gruppearbeid tas til etterretning,

ENO
RKH

19/18 EVENTUELT

19.1 FOLKENS – VI ER ARBEIDSGIVERE

Björg Neset leste opp et brev stilet til FO Trøndelag. Brevet ønskes utsendt til medlemmene av representantskapet.

Følgende personer hadde ordet til saken: Jorunn Kjerkol, Mona Berger

Elin Nilsen
Aesvold¹⁵
Rina K. H. H. H.

